
Повідомлення про оприлюднення 
«Плану залучення зацікавлених сторін» (ПЗЗС) в рамках 

додаткового фінансування для Проекту «Підтримка державних видатків для 
забезпечення стійкого державного управління в Україні»

Міністерство фінансів України представляє «План залучення зацікавлених 
сторін» (ПЗЗС) в рамках залучення гранту Цільового фонду багатьох донорів зі 
співфінансування Проекту «Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого 
державного управління в Україні»,  спрямованого на підтримку Уряду України у 
наданні державних послуг.

До усіх проектів Світового банку, які розпочали свою діяльність після                     
01 жовтня 2018 року, застосовуються відповідні соціально-екологічні стандарти, 
метою яких є мінімізація, пом'якшення несприятливих впливів та наслідків від 
впровадження проектів. Згідно з означеними вимогами, підготовка додаткового 
фінансування для Проекту «Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого 
державного управління в Україні» здійснювалася з урахуванням соціально-
екологічного стандарту СЕС 10: Взаємодія із зацікавленими сторонами і розкриття 
інформації, який передбачає надання зацікавленим сторонам своєчасної, відповідної та 
зрозумілої інформації, а також консультування у відповідній формі.

ПЗЗС покликаний залучити до додаткового фінансування для Проекту 
«Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в 
Україні» зацікавлені сторони, розкрити публічну інформацію, а також проводити 
консультацій протягом усього проектного циклу. 

Підготовлений «План залучення зацікавлених сторін» має бути оприлюднений 
шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України у мережі 
Інтернет (www.mof.gov.ua).

Пропозиції та зауваження щодо ПЗЗС просимо надсилати на адресу Міністерству 
фінансів України у письмовому або електронному вигляді за адресою:                           
вул. Межигірська 04071, м. Київ, 04071, Департамент міжнародних фінансових 
проектів, (e-mail: infomf@minfin.gov.ua).
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